

Актер заявил, что рад гостям на вилле, пока те держатся подальше от его коллекции кроссовок.

Американский актер Уилл Смит объединился с компанией по аренде жилья Airbnb, чтобы спустя 30 лет после премьеры дать поклонникам сериала «Принц из Беверли-Хиллз» (The Fresh Prince of Bel-Air) возможность арендовать виллу из него на «особую ночь».

В описании актер, который является хозяином виллы, указывает, что рад гостям, пока они держатся подальше от его коллекции кроссовок.

«Вилла такая же крутая, как когда я впервые свернул на подъездную дорожку», – утверждает актер.

Отмечается, что арендаторы смогут насладиться крылом дома, в котором жил персонаж Уилла Смита. Оно включает в себя спальню, а также ванную комнату, столовую, бассейн и гостиную на открытом воздухе. Блюда подаются гостям на серебряном блюде. Одна ночь обойдется гостям приблизительно 30 долларов.

Среди дополнительных преимуществ указана возможность выбирать наряды из гардероба «Свежего принца».

«Принц из Беверли-Хиллз» был одним из известных ситкомов 90-х. Он шел с 1990 по 1996 годы с Уиллом Смитом в главной роли. В 2020 году прошло 30 лет с момента премьеры сериала. Несколько дней назад Уилл Смит намекнул на эпизод воссоединения на HBO Max.